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1) Are teacher given training on various skills for the performance
improvement?
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2) Institute is able to promote fair competitive learning atmosphere
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3) Atmosphere of the Institute is conducive to bring out best from you.
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4) Atmosphere in the Institute is assuring.
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5) Institute responds timely to your grievances to your satisfaction
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6) Amenities and Assistance provided at the college Sports ground 

7) Are you satisfied with the equipment, amenities, and assistance
available and provided for your practice and training sessions for these
activities? 
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8) Are you satisfied with the amenities, and assistance available at the
college for Extra curricular activities?
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Suggestion if any 

24 responses

Canteen time should be improved

E journal should be provided in library.

No suggestion

Software must be upgraded.

Reporting time must be atleast 9 am.

good.

no comment

no suggetion

Faculty room should be there.

Everything is good. I like the campus.

Good Atmosphere.

Nil

No. of Projectors should be increase.

Antivirus should be there.

No comment

Best campus

Library should be more updated.

Number of Staff should be increase.

No suggetion

canteen should be near to the college.

Good

Girls canteen is very good as compared to boys.

library should be on each floor.

more equipped labs
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